

Вырезка из газеты СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

26 МАИ 1954

Рязань

Газета № . . .

## Театр Юного зрителя в Шацке

За шесть дней пребывания в Шацке театр Юного зрителя показал 10 спектаклей, на которых присутствовало 3.000 человек.

На состоявшейся зрительской конференции выступавшие гг. Котыков, Зенкин, Степкин, Черемисова и другие отметили творческий рост театра.

— Хотелось бы, — сказал секретарь парторганизации Дюковской МТС тов. Кабанов И. И., — чтобы ТЮЗ показывал спектакли не только в райцентре, но и побольше выезжал непосредственно в МТС и колхозы.

— Спектакли «Лирическая подмосковная», «Честь семьи», «Шестеро любимых», — говорил секретарь Шацкого райкома ВЛКСМ тов. Лечкин, — знакомят нас с жизнью колхозного села. Мы видим на сцене таких людей, с которыми нам приходится встречаться в жизни. Непосредственная игра, мягкий юмор актеров вызывают жизнерадостный смех, увлекают зрителей.